Matematika středa – 4. listopadu
Dnes budeme trénovat písemné sčítání tak, jak jsme si ho ukazovali včera na meetové hodině.

Kdo si postup nepamatuje, znovu se podívá do zápisového sešitu M-2 nebo postup najde v učebnici na straně 43 ve cvičení 7.
Budete dnes pracovat z učebnice a cvičení budete počítat do sešitu M-1. Dbejte na úpravu a příklady zapisujte do sloupečků pěkně jednotky pod jednotky a desítky pod desítky 😊 Mezi příklady vynechávejte řádek.
Do sešitu M-1 si tedy napište dnešní datum a vypracujte cvičení 8 na str. 43, proveďte i zkoušku, zkouška se provádí výměnou sčítanců.

V učebnici se ještě podíváte na straně 43 cvičení 13
Zde si zopakujete pravidlo přednosti násobení a dělení před sčítáním a odčítáním 😊
Do sešitu M-1 přepište první dva sloupce příkladů, vždy jeden příklad na řádek, rozepište postup a vypočítejte.

Takto:

26 + 5.8 = 26 + 40 = 66  

Ofocené nebo naskenované příklady v M-1 mi pošlete do pátku 6.11.

